

Câmara Municipal da Prata-P5 "Casa Jesu de Queiroz Ramos" APROVADO EM 1º VOTAÇÃO

PRESIDENTE

Projeto de Lei nº 18 /2025

de 09 de junho de 2025.

Autoria: Vereador Francisco Augusto Gomes do Nascimento.

O vereador Francisco Augusto Gomes do Nascimento, fazendo uso de suas atribuições, na forma do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal, vem, requerer a aprovação dos seus pares em plenário do Projeto de Lei nº \_\_\_\_/2025 que denomina o Prédio Público Sede do Conselho Tutelar, anexo ao Centro Administrativo Municipal, como "Arthur Rodrigues da Silva Prata".

**"PROJETO DE LEI N° △ 1 2025.** 

"DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO MUNICIPAL - ARTHUR RODRIGUES DA SILVA PRATA."

- Art. 1º A Sede do Conselho Tutelar do Município de Prata, estado da Paraíba, prédio público municipal anexo ao Centro Administrativo, fica denominado "Arthur Rodrigues da Silva Prata";
- Art. 2º O setor competente da municipalidade encarregar-se-á das providências necessárias ao cumprimento desta lei;
  - Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação."

Câmara de Vereadores de Prata-PB, em 09 de junho de 2025.

rancisco Augusto Gomes do Nascimen

Vereador Proponente



CÂMARA MUNICIPAL DE PRATA

CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS

PRATA - PARAÍBA

**JUSTIFICATIVA** 

Artur Rodrigues da Silva Prata, nascido dia 18/01/2000 na cidade de

Monteiro, foi uma pessoa cuja presença iluminava a vida de todos à sua volta, filho

de José de Assis da Silva Prata (Cibito) e Helma Rodrigues da Silva Prata foi um

filho, irmão, neto, tio e amigo dedicado e leal, sempre demonstrou uma pessoa alegre

e com coração generoso.

Desde pequeno era apaixonada por esportes, durante sua infância e

adolescência estudou da creche, da escola municipal e estadual da cidade, foi um

verdadeiro pilar na vida dos seus familiares, onde participou da criação do seu

sobrinho desempenhando com amor e responsabilidade o papel de segundo pai e

com seus avós (Nicinha e Deca) foi incansável, ajudava em tudo, era um neto que

todos eles desejavam ter.

Na sua fase adulta tornou-se conselheiro tutelar da cidade de Prata onde

desempenhou um excelência esse papel por 8 meses, dedicando-se a orientar e a

proteger as crianças e adolescentes da cidade, além disso, era estudante do curso de

contabilidade.

Partiu precocemente no dia 07/09/2024 aos 24 anos de idade deixando um

vazio inexplicável aos seus familiares e amigos e uma perca irreparável para a cidade.

Seu legado vive nos gestos de bondade, no amor que semeou e nas vidas que tocou.

Sentimos à sua falta todos os dias Arthur. Obrigada por tudo o que foste.

Câmara de Vereadores de Prata-PB, em 09 de junho de 2025.

Francisco Augusto Gomes do Nascimento

Vereador Proponente